

SPORT

Előfizetési árak:

Egy évre 300.— Lei, félévre 150.— Lei
Negyedévre 80.— Lei

Megjelenik minden hétfőn

Szerkesztőség és kiadóhivatal:
Cluj-Kolozsvár, Str. Memorandului (v. Unió-utca) 12. Telefonszám: 8-72

Egyes szám

ára 6.— Lei

Pályaudvaron és a regátban 8.— Lei

Kialakulóban az új helyzet

A megoldás helyes megvilágításban -- Tataru professzor megcáfolja Lucian dr. állításait -- Az új szakosztály megalakulásának hiteles története

A cluji kerületi bajnokság új beosztása

Négy csapat esik ki az első osztályból -- Aiud és Uioara a tárgulmureși alkerületben -- Tárgulmureș tiltakozik az új beosztás ellen -- A TSC a bucurești központhoz fordult vélt sérelmei jogorvoslatáért

A Comitetul Regional elnöke nyilatkozik az új helyzetről a Sport-nak

(Cluj, 1925 nov. 9.) A „Sport” legutóbbi száma részletesen ismertette azt a helyzetet, melyet a Labdarugószakosztály lemondása kreált a cluji sportkerületben. A lemondás oka ismeretes. A Comitetul Regional ugyanis nem hagyta jóvá a bajnoki osztályozásban keresztülvitt változtatásokat, mire a szakosztály levonta a konzekvenciákat és en block beadta a lemondását.

A Comitetul Regionalt a labdarugószakosztálynak a bajnoki szezon közepén történt lemondása súlyos helyzet elé állította. A különböző egyesületek egymással merőben ellentétes kívánságaival találta magát szemben és miután a különböző kívánságok és érdekek összeegyeztetése teljesen lehetetlennek bizonyult, kompromisszumos megoldást keresett.

Az előzetes tárgyalások alkalmával Lucian dr. felkereste a Com. Reg. elnökét, dr. Tataru Coriolan professzort, akinek felajánlotta segítségét a kibontakozás megtalálásában. Tataru professzor természetesen örömmel vett minden, a kibontakozásra irányuló törekvést és tisztán

informatív jellegű tárgyalásokba bocsájtkozott Luciannal. Téves tehát, vagyis nem felel meg a valóságnak a Lucian dr. nyilatkozatában foglalt azon beállítás, hogy a Com. Reg. részéről bárki is megbízást adott volna Lucian dr.-nak labdarugószakosztály alakítására, vagy hogy hivatalos formában tárgyalásokba bocsájtkozott volna vele.

A Com. Reg. emlékezetes ülésén történtek hiteles története különben a következő:

Lucian dr. a Com. Reg. ülésére meghívást nem nyert s így azon részt venni joga sem volt. Több tag felszólalására igazolni próbálta jelenlétét, ami azonban a legnagyobb jóakarát dacára sem sikerült. A pénzügyi bizottság elnöke Tosan dr., akit Lucian távolléte ideje alatt vagy akadályoztatása esetén helyettesít. A pénzügyi bizottság elnöke hivatalból tagja a Com. Reg.-nak, mint ilyen annak ülésén joggal részt vehet, ez azonban nem jelenti azt, hogy helyettesének delegációja a Com. Reg. tagságra is kiterjed.

Tataru professzor, aki mint elismert európai, másként nem is csetekedhe-

tett, a legudvariasabb formában várakozásra kérte fel Luciant és erre az időre saját dolgozószobájába vezette be. A távollétében meghozott határozat tisztázta Lucian dr.-nak az ülésen való részvételének kérdését és az a fentiek alapján jogosulatlannak minősítette. A Com. Reg. elnöke a határozat közlésére dr. Pop és dr. Barbu tagokat kérte fel, akik azt ugyancsak a legudvariasabb formában hozták Lucian dr. tudomására. Lucian dr. az érthető határozat egyszerű tudomásul vétele helyett, kissé élesen kelt ki a Com. Reg. ténykedéséi

Interju Tataru professzorral

Munkatársunk felkereste a Comitetul Regional elnökét, dr. Tataru Coriolan professzort, aki mindenben megerősítette a fent elmondottakat, amelyekhez a következőket tartotta szükségesnek hozzáfűzni:

Tataru professzort és vele együtt a Comitetul Regionalt a helyzet szanálásában egyedül az általános sport érdeke vezérelte. Az alkerületi beosztás egyenesen a klubok határozott kívánságára történt, melynek vezetői egyedül ezen a módon remélik anyagi érdekeiket kellőképpen megvédelmezni. A már ismert kötelező vendégcserepléssel gondolták eliminálni a vidéki csapatok anyagi kérdésének hátterét is.

A Comitetul Regional elnöke, dr. Tataru professzor, az utóbbi időben a Com. Reg. ellen állítólag elhangzott alaptalan vádakra vonatkozólag kijelentette, hogy az ügyek vezetésével

sohasem engedte magát nemzetiségi kérdésektől befolyásoltatni.

Tataru professzor nagyjelentőségű nyilatkozatát jóleső megnyugvással re-

ellen és ugyanakkor a nyilatkozatában már közölt elégedetlenségének adott kifejezést az összes sportforumaink működése fölött. Egyben a határozat elleni tiltakozása jeléül lemondott minden tisztségéről és a pár nappal azelőtti informatív jellegű beszélgetés során felmerült megoldási mód irásos tervezetét sem terjesztette a Com. Reg. elé.

A „Sport” által eredetiben közölt tervezet, mely nem a Lucian dr. munkája volt, hanem eredménye a fentemlített beszélgetésnek, amely a Com. Reg. elnöke, dr. Lucian és lapunk munkatársa között folyt le, képezte alapját a kibontakozásnak. A „Sport” legutóbbi számában közölt leírása nagyjában meg is felel az ülés jegyzőkönyvében foglaltaknak, kimaradt azonban a leírásból, hogy a mai 10 cluji I. osztályu egyesületből nem 3, hanem 4 egyesület fog kiesni és a bentmaradó 6 egyesületet az eredeti 8-as létszámra egy Cluj környéki egyesülettel, tehát a II. osztályu bajnokság győztesével s a tárgulmureși és szamosmenti alkerület bajnokai közötti selejtező mérkőzés győztesével fogják kiegészíteni.

Ezzel módot akart nyújtani a Comitetul Regional a vidéki egyesületek érnyestülésére.

gisztráljuk és a magunk részéről is kijelentjük, hogy a Comitetul Regional elnökének részéről nemzetiségi elfogultságot soha sem tapasztaltunk.

Tárgul-Mureș tiltakozása

Az ugyancsak Tataru professzortól nyert információink szerint Tárgul-Mureș egyesületei táviratilag tiltakozásukat jelentették be a Com. Reg.-nál az új beosztás, illetőleg az aiudi és az uioarai csapatoknak a tárgulmureși kerülethez történt csatolása ellen. A tárgulmureșiek távirata szerint a CFR Mureș és MSE csapatai a cluji I. osztályu csapatokkal teljesen egyenlő játék-erőt képviselnek és ez alapon is jogot formálhatnak a cluji I. osztályba történő besorozásukra.

Itt említjük meg, hogy a turdai S. C. elnöke, Catarig Lukács révén felfolyamodással élt a bucurești központhoz a Com. Reg. ránézve állítólag sérelmes határozata ellen. Hogy intervenciójának eredménye is lesz, az legalább egyelőre kétséges.

Olasz-magyar válogatott 1:1 (1:0)

Teljesen felázott, sáros pályán, állandóan szitáló esőben, 25.000 főnyi közönség előtt került eldöntésre Olaszország és Magyarország válogatott mérkőzése, amely eldöntetlenül végződött. Tudósítónk távirata szerint a sáros pálya lehetetlenné tett minden kombinációt s az egész mérkőzést irrálisá tette.

A vezetőgólt az olaszok a 16. percben lövik, amikor a védelem hibájából Conti kiszökik, beadását Dela Vallo közelről befejeji. A magyarok a gólról heves támadással felelnek, de kombinációik a nehéz talajon nem érvényesülnek. A második félidő 15. percében Zsák megsérül, helyét Fischer foglalja el. A közönség buzdítására a magyar csapat óriási erővel küzd az egyenlítésért, miközben a játék eldurvul. Slavick bíró ki akarja állítani Dela Vallót, de ez nem megy le a pályáról. A 30. percben Rázsó elfaultolása miatt tizenegyes, melyből Molnár egyenlít. Továbbra is a magyarok vannak frontban. Patakyt biztos gólhelyzetben elgúncsolják, de a tizenegyes most már elmarad.

Budapest II. osztályu válogatott—Kassa válogatott 7:1 (4:0).

Az Universitatea tartalékolt csapata is biztonságosan győzött a RMS felett

Universitatea-RMS 3:0 (1:0)

I. osztályu bajnoki mérkőzés — A RMS abszolút gyengé játékot produkált — Dr. Hatiegan, Blasiu és Giurgiu I. az Universitatea góllövői

(Cluj, 1925. nov. 9.) Az Universitatea csapata erősen tartalékolva és mindvégig iskolajátékot produkálva győzött a mérkőzésről-mérkőzésre hanyatló RMS felett. Az első félidőben még rövid ideig tartotta magát a kincstári csapat, lassanként azonban visszahagyja és nem tudja megakadályozni egyetlen jó játékosának, Gyurkó kapusának önfeláldozó, bravuros védése sem az Universitatea fölényes győzelmét.

Az első félidő legnagyobb részében már az RMS térfelén folyik a játék, azonban az Universitatea csatársorának akcióit sorra bénítja meg a nagyon kevés sikerrel debütáló Rozvan bal-szélső gyenge játéka. A 6. percben megered az eső és károsan befolyásolja mindkét csapat teljesítményét. A 12. percben

Gyurkó II. az ötös vonalon elvágott Maiornak a lábait lefogja, a bíró 11-est ítél, Gyurkó I. kapus azonban Blasiu éles lövését ritkán látott bravúrral védi.

Gyurkó I. sikeres védésén felbuzdulva az RMS csapata több támadást vezet az U. kapuja ellen, de komoly helyzetet abszolút rossz csatársóra nem tud teremteni. A 42. percben Kinizsi II. csak handsszel tudja megakasztani a jó formában levő Bonciocat támadását,

a megítélt 11-est dr. Hatiegan védtelen góllá értékesíti. 1:0.

A gólról az RMS heves támadást indít az U. ellen, eredményt azonban Deutsch Pali, Giurgiu II. és Milivoi önfeláldozó játéka miatt elérni nem tud.

A második félidőben a RMS teljesen visszahagyja, az U. iskolajátékot produkálva állandóan az RMS térfelén tanyászik, azonban Blasiu, Giurgiu I. és Bonciocat lövéseit Gyurkó I. bravurosan menti. A 8. percben dr. Hatiegan összerug Komáromival, utóbbi hangos jaj kiáltással összeesik, mindenki súlyos szerencsétlenségtől tart. A játék percekig félbeszakad, Komáromit leviszik a pályáról, azonban az újból meginduló játékon szembeütközés éri a szerencsétlenség deprimáló hatása.

Nívótlan, csapkodó játék mindkét részről, amit csak a RMS játékosainak faultjai tartanak.

Az orvosi vizsgálat időközben megállapítja, hogy Komáromi izomzuzódáson kívül súlyosabb sérülést nem szenvedett, mire Komáromi a 18. percben újra elfoglalja helyét csapatában.

A 18-ik perctől az Universitatea magára talál és csatársora szép, kombinációs játékkal közelíti meg a RMS kapuját. A 26. percben Curteant a bíró fault miatt kiállítja.

A 31. percben dr. Hirsch súlyos faulttal akaszt meg egy támadást, mire a bíró Hirschet és az öt megsérült Komáromit kiállítja. A

42. percben Bonciocat—Blasiu összejátekából utóbbi védtelen gólt lő. 2:0.

A 3 perccel meghosszabbított II. félidő utolsó percében Giurgiu I. védtelenül, lövéssel beállítja a végeredményt. A győztes csapatból Bonciocat,

Milivoi és Blasiu játéka emelkedett ki. Lazar kevés dolgát imponáló biztonsággal végezte, míg dr. Hatiegan általános meglepetésre fáradtan mozgott a pályán.

A RMS csapatából egyedül a Gyurkó I. játéka elégitett ki. Gyurkó I. rövid idő alatt legjobb kapusaink sorába emelkedett. A közvetlen védelem másik két tagja is lelkesen, hasznosan dolgozott, azonban halvesor és csatársor nélkül nem tudták feltartani az U sorozatos támadásait.

Seliceanu bíró egy-két tévedésétől eltekintve, kifogástalanul vezette a mérkőzést.

Universitatea: dr. Lazar — Deutsch, dr. Hirsch — Milivoi, dr. Hatiegan, Giurgiu II. — Maior, Blasiu, Giurgiu I., Bonciocat, Rosvan.

RMS: Gyurkó I. — Komáromi, Pauer — Kinizsi II., Foris, Gyurkó II. — Curtea, Baba, Feichninger, Juhász, Fehér.

A KAC első győzelmét aratta az idei szezonban

KAC-Academia 3:0 (2:0)

— I. osztályu bajnoki mérkőzés — Heim (2) és Bătrîn a góllövők

(Cluj, 1925 nov. 9.) A KAC első győzelmét aratta ma a bajnokságban, amelyben eddig tudásának meg nem felelő szerepet játszott. A több tartalékkal felálló KAC a mérkőzést megérdemelten nyerte, mert a játék nagy részében támadott és úgy technikailag, mint taktikailag fölötte állott ellenfelének. Az Academia csapata mindvégig erős ellenállást tanúsított, sokszor veszélyesen támadott is, de csatársora gól előtt tehetetlennek bizonyult. A főiskolai csapat gyengén szerepel az idei bajnokságban, azonban játékán állandó javulás mutatkozik és kellő összjáték és tréning után nehéz dió lesz hátralevő ellenfeleinek.

A győztes csapat legjobbjai Arnold, Raduch, Schultz, Knizs, Heim és Zsibay voltak. Szatmáry újból bizonytalan volt, Rakitovszky kényelmesen fukarkodott a lövésekkel. Az Acاديemiában Sós, Spataru, Dobra és Huniade I. tűntek ki, Simu kapus bemutatkozása nem sikerült.

A vezetőgól a 10. percben éri el a KAC. Knizs szökteti Heimot, akit elgáncsolnak. A megítélt szabadrugást Knizs Heimhoz továbbítja, aki közvetlen közelről a hálóba gurítja.

Változatos játék fejlődik most ki, amelyben a KAC a többet támadó, de az Academicának is akad gólhelyzete, Huniade azonban a labdát Szatmári kezébe plasszirozza. Lassan újból a KAC kerül fölénybe és a 43. percben egy kapuelőtti kavargás után a szemfüles Heim a kapuba viszi a labdát.

A második féldőben is eléggé élénk iramu a játék, amely azonban nélkülöz minden észszerű, szép kombinációt. A KAC támad többet, de támadásainak csak a huszadik percben van eredményük, mikor is — Bătrînnek egy szélről előrehuzott labdájára az Academia kapusa kifut, — a sáros talajon elcsuszik s a labda a közönség legnagyobb meglepetésére a hálóba perdül (3:0).

A játék további része kölcsönös támadásokkal telik el, további eredményt azonban egyik fél sem tud elérni.

Jó bíró volt Dordea.

Csapatok: KAC: Szatmári, Raduch, Arnold, Ficker, Schultz, Knizs, Mezey, Bătrîn, Rakitovszky, Zsibay, Heim.

Academia: Simu, Margineanu, Dobra, Bardes, Soós, Șiară, Moldovan, Streule, Huniade, Pesecan, Spataru.

A Törekvés nagy formában

Törekvés—Bihorul 11:0 (3:0). Csomag (3), Zsiga (2), Pléss (2), Gábor (2), Török és Sternberg részesei a kitűnő formában levő váradai Törekvés gólzáporának. — Bíró Balogh.

Makkabea—CFR (Oradea) 1:1 (1:1). I. osztályu bajnoki, bíró Szántó.

Döntetlenül végződött a KKASE-Victoria bajnoki mérkőzés

Victoria—KKASE 1:1 (1:0) — I. osztályu bajnoki mérkőzés — A hetedik forduló derbyje — Mattauch és Kiss Anti a góllövők

Sulyos bírói tévedés megfosztotta a Victoriát a győzelemtől

(Cluj, 1925 nov. 9.) A tegnapi forduló legfontosabb mérkőzése a Victoria és a KKASE csapatainak találkozása egyik fél részére sem hozta meg a kívánt eredményt. A favorit Victoria, lábában az erős Kinizsi-meccs fáradalmaival, a KKASE győzni akarásától átfűtött, lelkes csapattal indult a küzdelembe, mely nivós, heves és mindvégig élvezetes maradt.

A tényleges eredményt megmástitotta azonban a mérkőzést vezető bírónak egy sulyos tévedése, mely megfosztotta a Victoriát egy megérdemelt győzelemtől és egyben egy értékes pontjától is.

A Victoria—KKASE-meccs sorsát eldöntő bírói ítékezés újra felveti a kérdést:

miért nem felelősebbek meg a bírák nyilvánvalóan téves ítékezései címén a mérkőzések?

Miért van a mérkőzés sorsa egy olyan bíró kénye-kedvének kiszolgáltatva, aki tévedéseket elkerülni nem képes?

Ha a bírák bizottsága vagy a felettes fórumok nem változtatják meg ezt az egyedülálló és a bírónak különleges helyzetet biztosító intézkedést, úgy a legsúlyosabb kritikákat provokálják ki a mérkőzéseket rosszul vezető bírók ellen és hozzájárulnak a bírói kar tekintélyének lejárásához.

Tévedni emberi dolog. Ha egy bíró téved ítékezéseiben, úgy azt kellő bizonyítékok, vagy a rendszeresített felülbíró bizottság jelentése alapján korrigálhatja a Labdarugószerkesztő anélkül, hogy dezavválná a B. B.-t és a mérkőzések sorsát nem dobná esetleges téves ítékezések martalékául.

Ezeket az általánosságban felhozott dolgokat igazolja a tegnapi Victoria—KKASE meccsen történt bírói ítékezés, amely bár a vonatkozó szabályokkal homlokegyenest ellentétben áll és bár nyilvánvalóan az egész meccs sorsát döntötte el, mégsem felelősebbek meg és esetleg az egész bajnokság sorsára döntő fontosságúvá válik.

A mérkőzés

Az első negyedórán a Victoria hátrahagyott fölénye érezhető. Szélsői révén egymásután vezet támadásokat a KKASE kapuja ellen. A 8. percben Cipcigan 16-on kívül faultolják, a megítélt szabadrugásból Palocsai a labdát ideálisan

Mattauchhoz továbbítja, aki a kifutó kapus mellett védhetetlen gólt fejel. 1:0.

A 10. percben szabadrugás a Victoria ellen. Kriehoffer I átadásával Mann kiszökik, éles lövése azonban kapu mellé megy. A kiadott labdával Cipcigan leszalad, de eredménytelen kornernél egyebet elérni nem tud. A KKASE lassankint lábrakap, rövid ideig fölénybe is került, erőltet támadásainak befejezését azonban vagy a kiváló formában levő Molnár, vagy saját csatárainak tehetetlensége megakadályozza.

A 23. percben egy kapuelőtti kavargásban Kriehoffer II a 16-on hendszet vét, Istvánfi II szabadrugása kapu

mellé jut. A 24. percben a Victoria újabb eredménytelen kornert erőszakol ki. Változó fölényű mezőnyjáték után egy újabb Victoria-támadásnál Alexi a 16-on kívül kézzel fogja a labdát, a megítélt szabadrugás veszélyes helyzetet teremt a KKASE kapu előtt, melyből Málnási felszabadít.

A 31. percben Istvánfi II vezet támadást, Málnási a 16-os vonalon elesik és az előretörő Istvánfi elől a labdát már csak kézzel tudja elhatalmasni. A bíró a tribün tombolása közben 11-est ítél. A 11-est

Istvánfi II rugja. A kapussal helyet cserélt Kriehoffer I a labda elrugásának pillanatában kiszalad, a bíró sipol, de ugyanabban a pillanatban a labda a kifutó Kriehoffer feje felett a hálóba jut. A bíró tévesen újra rugatja a 11-est, amit Istvánfi a Kriehoffer kezébe löl!

A féldő hátralevő része heves KKASE támadásokkal telik el.

A második féldő

KKASE támadásokkal indul a játék. Mann, majd Komoróczy és Szilágyi egymásután hibáznak. A 6. perctől a Victoria is frontba jön, több veszélyes támadást vezet, azonban a mérkőzésnek a további része inkább heves, egyenlő erejű ellenfelek mezőnyjátékát mutatja. A KKASE a lelkesebb, de a Victoria a technikásabb csapat.

A 7. percben Kriehoffer II 16-os előtt hendszet vét, a szabadrugást Istvánfi II élesen mellé lövi. A 12. percben Cipcigan lefutása kornert ered-

ményez. Palocsai szép kornereből Málnási, Istvánfi késlekedése miatt felszabadít. A 15. percben veszélyes helyzet a Victoria kapuja előtt. Molnár és Mann egyszerre startolnak egy előre adott labdára, összefutnak, mindkét játékos elesik, Molnárnak azonban sikerül a földön fekvő a utolsó pillanatban a rárohanó Komoróczy elől a labdát elfogni. A 17. percben Cipcigan vezet támadást, beadását azonban Mihai jó helyzetben elszalasztja. Újabb KKASE támadásokat Molnár közbelépése tisztáz.

Változó fölényű, erős iramu és izgalmasság játék után a 27. percben a bíró a 16-os sarkáról szabadrugást ítél a Victoria ellen.

Kriehoffer ivelt labdáját Kiss Anti Dócival együtt a kapuba nyomja. 1:1.

A kiegyenlítés után elkeseredett küzdelem indul meg a győztes góllért. Mindkét kapu változva kerül veszedelembbe, de a KKASE masszív védelme megakadályozza a Victoria fúrge csatárait az eredmény elérésében, a Victoria kapujában pedig Molnár produkál egymásután több bravuros védést.

A Victoria a féldő végén hevesen támad, teljesen leszorítja ellenfelét, azonban akcióit nem kíséri szerencse és az eredmény nem változik.

A Victoria csapatának legjobb emberei Istvánfi II, Molnár, Palocsai és Cipcigan, míg a KKASE-ből Szabó Rici játéka mellett a Kriehoffer testvérek és Kiss Anti elégitettek ki.

Jakobi Ernő fatális tévedésétől eltekintve, kifogástalanul vezette a nehéz mérkőzést.

Victoria: Molnár—Dóci, Suteu—Szöcs, Chifor, Palocsai—Mihai, Istvánfi I, Istvánfi II, Mattauch, Cipcigan.

KKASE: Alexi—Szabó, Málnási—Kriehoffer II, Kriehoffer I, Kiss Anti—Kozma, Szilágyi, Komoróczy, Mann, Nagy.

Svájc legyőzte Austria válogatottját

Cluj, 1925. november 9. Bernből érkezett szikratávirat szerint Svájc válogatott csapata 2:0 arányban legyőzte Ausztria válogatottját.

Szörmék a legdusabb választékban Eisenstädter S.

Mode de Paris

Cluj

üzletében

Arad

Pilótáink repülőkörutja Erdélyben

Cluj—Braşov—Arad—Oradea—Cluj

A cluji Grupul II. Aviatie 12 repülőgépe vasárnap reggel messze utra indult. Az első erdélyi repülőkörut bator résztvevői valamennyien 15A2 „Botez” típusu repülőgéppel teszik meg a mintegy 1000 km.-nyi utat, melynek folyamán Braşovban és Aradon kis időre meg is állanak. Vasárnap reggel 7 órakor már utrakészen állottak a pilóták. A szamosfalvi repülőtéren ékalakban helyezkedtek el az aeroplánok. Elindulás előtt Petriman Nicolae őrnagy, a repülőosztag-parancsnok adjutánsa az összes cluji repülőtiszték jelenlétében rámutatott az első erdélyi körrepülés nagy fontosságára és szerencsés utat kívánt bajtársainak.

Barbulescu repülőfőhadnagy startjelére háromnegyed 9-kor ékalakban utnak indult a 12 repülőgép a következő utasokkal:

1. Th. Măndrescu őrnagy, a tura vezetője. Kísérő: Zimţea Fl. főhadnagy.
2. Stănculescu kapitány—Ferenczy György.
3. Penescu kapitány—Băcă főhadnagy.
4. Olteanu hadnagy—Aldea hadnagy.
5. Felecan őrmester—Nicolau főhadnagy.
6. Antoniev hadnagy—Báthory István gépész.
7. Brugner mester—Mile I. gépész.
8. Mihai kiképzőtiszt—Nades Mihai gépész.
9. Bratu főhadnagy—Barabás gépész.
10. Ertl József kapitány—Dica gépész.
11. Mureşanu főhadnagy—Lupescu mester (segélygép).
12. Wester Gherman kapitány—Niculescu plut.-major (fényképezőgép).

Vasárnap délután valamennyi repülőgép sértetlenül megérkezett Braşovba. Az esős és viharos időjárás miatt a repülők nem folytatták azonnal utjukat, hanem csak ma, hétfőn indultak tovább Arad felé.

Elmarad a Sparta—MTK találkozás. Prágából jelentik: A november 15-ére lekött Sparta—MTK találkozás az MTK vezetőségének lemondása következtében elmarad.

OPTIKA

POLLÁK DANI ÜZLETE

ma megnyílt

OPTIKA

TÉLI SPORT

Előkészületek a téli szezonra

Egy három tagú bizottság fogja intézni a sétatéri tó és a korszolypavillon ügyeit — Skitan-folyamok Clujon

(Cluj, 1925 nov. 9.) A közeledő téli szezonra az összes szakosztályokban megtörténtek az előkészületek. A Comitetul Regional a sétatéri tó és a korszolypavillon felügyeletére bizottságot delegált, melynek elnöke Giurgiu kapitány, a téli sportszakosztály elnöke, tagjai pedig dr. Leucufia és Iliș, a Barițiu-gimnázium tornatanára, a tornászszakosztály elnöke lettek. A bizottság megkezdte működését.

A KKASE agilis vezetősége és a katonaság felkérésére — értesítéseink szerint — külföldi neves sportemberek vezetése alatt skitanfolyamok alakítását tervezik.

Ki lesz az új szövetségi kapitány?

Savu igazgató személye ismét előtérben — Személyi harcok helyett komoly munkát kíván a közvélemény

(Cluj, 1925 nov. 9.) Savu igazgató, szövetségi kapitány lemondásával megüresedett szövetségi kapitányi tisztséget még eddig nem töltötte be a Comitetul Regional. A késlekedés oka — értesítéseink szerint — az idény előrehaladottságában keresendő és amennyiben az őszi szezon válogatott mérkőzése már befejezést nyertek, a szövetségi kapitányi tisztség betöltése felett csak a decemberi közgyűlés fog határozni.

A város sportjára súlyos jelentőséggel bíró tisztség betöltése azonban több okból nem huzódhatik a közgyűlésig. Cluj nem maradhat még esetleg hónapokon keresztül szövetségi kapitány nélkül, mert máris fel kellett volna venni a tárgyalásokat a többi kerületek szövetségi kapitányaival, ha azt akarjuk, hogy tavaszi szezonunk válogatott mérkőzése megfeleljenek azoknak a leg-
elemibb követelményeknek, amelyeket a multak egyik napról a másikra össze-
ütött városközi mérkőzése bizony csak igen kevésbé elégitettek ki.

Savu igazgató lemondásának oka azokban a kicsinyes intrikákban rejlik, amelyeket személyi differenciákból indítottak egyesek a szövetségi kapitány ellen. A nagyközönség azonban áldatlan személyi harcok helyett komoly munkát követel és ragaszkodik ahhoz, aki városunk sportját minden irányban kifogástalanul reprezentálni képes volt. Így került ismét Savu igazgató személye előtérbe, akinek újbóli megválasztásával hosszú időre és teljesen kielégítő megoldást nyerne Cluj szövetségi kapitányi tisztségének vajudó kérdése.

Houben Amerikában

A nagyszerű német sprinter, Paddock és Murchison többszöri legyőzője, Houben a télen az Egyesült-Államokba utazik és az amerikaiak meghívására részt vesz néhány nagy fedett pálya versenyen. Houben először február 4-én áll starthoz, amikor komoly feladat elé fogja állítani odahaza a fedett pálya versenyek koronázatlan királyát, Murchison. Houben szerepléséből érdekes párhuzamot vonhatunk le az ó- és az újvilág sprintereinek tudása között.

Aktuális strófák

Nem érti az ember, kérem,
akárhogy is gondolkozik,
vajjon hogy lehetnek Bécsben
„Amateurok“ a nagy profik?

Azt sem érthetjük meg kérem,
levelét a TAC mért írta?
Hogyan vegyem fel a pénzem,
ha azt ő már visszaszívta?

Érthetetlen Temesvár is,
fejét mélyen földbe fúrja,
mintha mindnyájunknak máris
nem ugyanaz volna útja?

București bajnokcsapata Clujon

Szombaton Juventus--Haggibhor, vasárnap Juventus--Victoria?

(Cluj, 1925 november 9.) A Victoria vezetősége hónapok óta folytat tárgyalásokat a bucurești Juventussal lejátszandó mérkőzése ügyében. A tárgyalások a napokban végre eredményre vezettek és minden valószínűség szerint sikerül

szombat és vasárnapra, e hó 14. és 15-ikére a Haggibborral közösen lehozatni a Victoriának Clujra București bajnokcsapatát, a Juventust.

A Juventus, Bucurestinek ez az egyedül álló klasszist képviselő csapata a Romcomit kötelékében elhelyezkedett, nagyobbrészt külföldi játékosokból alakult. — Legnagyobb teljesítményét

akkor nyújtotta, amikor ugyyszólván klubcsapatával győzött megérdemelten, reális körülmények között országos válogatott teamunk felett. A Kinizsi csak a legnagyobb erőfeszítéssel tudott az elmúlt héten ellene minimális gólarányú győzelmet elérni.

A Juventus cluji szereplése rendkívüli érdekességűnek ígérkezik, bár megfontolásra kell késztesse egyesületeinket és elsősorban Labdarugószakosztályunkat az a körülmény, hogy a Juventus vendégszereplésével a bajnoki mérkőzések lebonyolítása újabb, esetleg katasztrófális eltolódást szenvedhet és az idei bajnoki szezon különösen bő programját lebonyolítani a bajnoki döntőig csak a legnagyobb erőfeszítéssel fog sikerülni.

A főiskolai sport a fejlődés új útjain

Az „Universitatea“-nak meg kell adni a lehetőséget az összes sportágak intenzív művelésére — Sportadó az egyetemen

A kolozsvári sportélet egyik leghatmasabbfaktora évek óta az Universitatea, az egyetemi hallgatók sportegyesülete. Eleinte az atlétikában aratott jelentős sikereket az egyesület, majd a futballsportot kezdte fokozatosan kultiválni és csakhamar odaig vitte, hogy a legutolsó 2 szezonban megnyerte a kolozsvári kerület bajnokságát is. A birkózásban, tenniszben, vívásban, uszásban is voltak az Universitateának sikerei, anélkül azonban, hogy ezekben a sportágakban az újabb időkben rendszeres tevékenységet fejthetett volna ki.

Ismeretes a cluji egyetemi tanácsnak az a lapunk által is annak idején sokat pertraktált és kárhóztatott eljárása, amelylyel megfosztotta az egyetem ifjúságát tornateremtől, megfosztva egyúttal a tornázás, birkózás, vívás intenzív és rendszeres üzésének lehetőségétől is. Az egyetemi tanács határozata ellen irányuló tiltakozások — sajnos — nem vezettek eredményre, az Universitatea ma is hajlék, klub-otthon nélkül áll és fejlődésének ezt a legfőbb akadályát mindezeideig nem sikerült aliminnálni.

A főiskolai csapat pár excellence a legtisztább értelemben amatőr. Futballistái egyetemi hallgatók, akik önzetlen lelkesedéssel küzdenek klubjuk győzelméért. Munkabérmegtérítés, klubmecénások és más, a mai amatőrizmussal összeegyeztethető fogalmak ismeretlenek az Universitateánál, amely csupán tagdíjakból existál. Nehány egyetemi hallgató szerény tagdíja vajmi kevés egy egyesület fejlesztéséhez. Nem csoda tehát, hogy az Universitatea hosszabb ideje anyagi nehézségekkel küzd, nem csoda, hogy az atlétikában, birkózó-sportban éveken ezelőtt elért sikereit újabbak nem követték s más sportágakkal az egyesület alig foglalkozhatik. Az atléták kiképzése, versenyeztetése, a birkózók tréningje, egy sportegyesület minden sportműködése pénzbe kerül, pénz a sport fő mozgatóereje is és a sportfejlesztés alapja, mert anyagi bázis nélkül nem lehet a sportegyesületnek hivatását teljesítenie.

Az Universitatea tehát anyagi gondokkal küzd és ez adja meg az újabb időkben az egyesületnél — a futballt kivéve — konstatalható stagnáció okát.

A romániai sportéletnek, amely a tiszta amatőrizmus zászlóját lobogtatja, nem lehet mostohagyermek a főiskolai sport. Oxford és Cambridge, BEAC és MAFC és annyi más távoli és közeli példa mutatja az egyetemi ifjúság sport-

nevelésének fontosságát, propagandisztikus jelentőségét és szükségességét nemzeti és sportszempontból.

Tornatermet kell adni az Universitateának, birkózószőnyeget kell szerezni, vívófelszerelésre is szükség van, dresszekre, tornacipőkre, trénerre és annyi minden másra.

Az egyetemi tanács, amely a tornaterem elvételével oly súlyos csapást mért az egyetemi sportegyesületre, — úgy látszik — az első lesz, amely igyekszik jót tenni hibáját és kezdi megérteni az ifjúság sportedukációjának fon-

Előkészületek az AAFAR közgyűlésére

Január hó folyamán tartják meg Bucurestiben vagy Clujon - A Comitetul Central de Arbitru ülése

A közgyűlés napirendjén a profi-kérdés

Az AAFAR elnökének nyilatkozata

— A „Sport“ aradi tudósítójától —

(Arad, 1925. nov. 9.) A Comitetul Central de Arbitru, a központi bíróbizottság a jövő hét folyamán ülést tart Clujon. A Comitetul Central de Arbitru összehívását az AAFAR januári tisztújító közgyűlésének az előkészítése tette szükségessé, de tárgysorozatán szerepelnek a bizottságot ért támadások ügye, a profikérdés és egyéb folyóügyek is.

A Comitetul Central de Arbitru ülésére vonatkozólag kérdést intéztünk az AAFAR elnökéhez, dr. Vășianu Sabinhoz, aki az alábbi nyilatkozatot adta a „Sport“ számára:

Dr. Vășianu nyilatkozata

— Január hó folyamán, eddig még meg nem határozott napokon Bucurestiben vagy Clujon tartjuk meg az AAFAR ez évi rendes közgyűlését. Ennek a közgyűlésnek az előkészítése céljából hivatam össze Clujra a Comitetul Central de Arbitru tagjait, ahol egy ülés keretében meg fogjuk állapítani a közgyűlés helyét, pontos idejét és tárgysorozatát. Ugyanakkor azonban tárgyalni fogunk egyéb folyóügyeket is, többek között foglalkozni fogunk a bizottságot és rajtunk keresztül az egész bírói kart az utóbbi időben ért indokolatlan támadásokkal, valamint a Bucurestiben felvetett profi kérdéssel is.

A profi kérdés

Közölte a „Sport“, hogy bucurestii körökben az a merőben érthetetlen vélemény alakult ki, hogy a mai bírói rendszer professzionista alapon épül fel és új osztályozás által külön kell választani a professzionista bírót az amatőröktől, akik még utiköltség megtérítést sem fogadhatnak el.

Vășianu elnök ez ügyben feltett kérdésünkre a következőkben válaszolt:

— Hivatalosan az egész ügyről még tudomást nem szerezhettünk, miután a központból erre vonatkozólag hozzánk mindezeideig megkeresés nem érkezett. Tény az, hogy felvetődött a profi és amatőr bírói osztályozásának eszméje Bucurestiben, de az elterjedt hírekkel ellentétben nem magasabb körökből eredő kívánság alapján, hanem kicsinyes, egyéni hiúság pattantotta ki.

— Véleményem szerint, sértett ambíciók játszottak közre a kérdés kiélezésében. Keresni fogjuk és meg fogjuk találni a módját annak, hogy a bűnösökkel szemben a legszigorúbban járjunk el és elejét vegyük minden esetleges, a központnál ellenünk irányított akciónak.

Előkészületek a válogatott olasz-magyar mérkőzésre
Olasz válogatott—Olaszországi magyar kombinált 3:0 (2:0)

Az olaszországi magyar—olasz válogatott training-mérkőzés a tömeges lemondások következtében nem hozta meg a remélt sikert. Bár az olasz csapat 3:0 (2:0) arányban legyőzte az Olaszországban élő magyar játékosokból összeállított, de a legjobbakat nélkülöző magyar kombinált csapatot. Az eredmény a mutatott játék alapján csalódást váltott ki az olaszokból.

„SPARTA“

SPORTÁRUHÁZ CLUJ-KOLOZSVÁR,
CALEA VICTORIEI

5

Futball-, vivó-, ping-pong-, cserkész- és téli sportfelszerelések
Kötöttárak nagy választékban!

HIREK

A hirlapi polemia

— bár üzletileg rentabilisnek is mutatkozik — még izléses formában sem nagyon fér össze a mentalitással, amelyre Ormay „főszerkesztő” ur az Arena egyik utóbbi számában közölt elírásában hivatkozik. A magunk részéről nem is szándékozunk kiaknázni a helyzetet, nem fogjuk leleplezni Ormay „főszerkesztő” ur s Timișoara nagy csapatainak mentalitását, amatőrizmusát, nem fogjuk folytatni a hirlapi polemikát mindaddig, ameddig csak üzletnek kinálkozik, hanem rövidesen végzünk az ügygel és azt az üzenetet adresszáljuk Timișoarának, hogy mérsékelje Ormay „főszerkesztő” ur nőies hajlamait, veszen véget dríblingjeinek, mert felelőtlen ténykedései nemcsak Timișoara reputációját, hanem az egész Románia sportját is károsan befolyásolják. Ormay „főszerkesztő” urnak pedig nem szabad addig tollat adni a kezébe, amíg bizonyos foku kötelező udvariasságra és önmérsékletre szert nem tesz és nem tud különbséget tenni azok között az ügyek között, amelyek a nagy nyilvánosság elé tartóznak és azok között, amelyek általa — belátjuk — fel nem ismerhető magasabb érdekekből minden szívfájdalom, sértett ambíció és üzleti érdekek dacára elhallgatandók. Lehet valaki nagyon jó futballigazgató és amatőr-mecenas, ha nem is feltétlenül jó „főszerkesztő”. Maradjunk hát a kaptafánál.

Személyi hírek. Pollák Dániel, a Haggibbor kiváló védőjátékosa, válogatott csapatunk standard tagja az Egyetem-uccában látszerész üzletet nyitott. — Léderer-t, a KAC jó képességű játékosát a napokban megoperálták. A műtét sikerült és a szimpatikus játékos a javulás útján van. — Szatmári, orvosi megállapítás szerint, inszakadást szenvedett. Sérülését még súlyosbította az a körülmény, hogy gyógykezelés helyett sérülten is tovább játszott. Felgyógyulásáig helyét a KAC kapujában Fodor, az ifjusági csapat kapusa fogja betölteni.

Sportaffér Oradea és Salonta között. Oradeáról jelentik: A Törökvs-NSC közötti bajnoki mérkőzésből kifolyólag háboru tört ki Oradea és Salonta-Mare sportegyesületei között. A 2:0 vereség után az NSC csapata ugyanis Győri bíró pártoskodásának tulajdonította az eredményt és ilyen irányú véleményének egyik napilap hasábjain kifejezést is adott. A Törökvs szervezői természetesen nem hagyták annyiban a dolgot és éles hirlapi polemia keretében válaszoltak az NSC támadásaira. Az NSC a vitát eldöntendő, kihívta egy újabb mérkőzésre a Törökvs csapatát s a Törökvs a kihívást elfogadta. A szenzációsan ígérkező mérkőzést az előjelek szerint, jövő vasárnap fogják lejátszani.

A spanyol válogatott Franciaországban. Párisból jelentik: Mult vasárnap találkoztak a colombesi stadionban Spanyolország és Franciaország válogatottjai. A mérkőzést a spanyolok nehéz küzdelem után 3:2 (2:1) arányban nyerték meg. A franciák által elért eredmény általános meglepetést keltett.

Sportbodega. Kovács Lajos, a KMTE volt intézője, a közszeretnek örvendő „Kovács bácsi” az Óvárban levő villanyfelszerelési üzlete helyébe „Sportbodega” címen falatozót rendezett be. A Sportbodegában vasárnap éjjelenként az összes legújabb eredményeket kifogjuk függeszteni.

Olaszország—Jugoszlávia. Bolognából jelentik: A cseh vereség után Olaszország válogatottjaitól is vereséget szenvedett Jugoszlávia válogatott csapatja 2:1 (1:0) arányban. Az olasz győzelem a csehek 7:0 eredménye után igen szegényesnek mutatkozik, ami főleg azzal magyarázható, hogy az olasz standard válogatott játékosok legnagyobb része nem állott az olasz szövetségi kapitány rendelkezésére.

Válaszunk az „ARENA” nyílt levelére

Ormay Ottó izléstelen támadása Savu ellen

A Kinizsi volt futballigazgatója újabb országos botrányt provokál -- Reminiscenciák a Victoria németországi turájáról -- Lehetetlen hangnemet honosítanak meg Timișoara sportsajtójában

(Cluj, 1925. év november hó 9.) Az „Arena” november 2-iki számában Ormay Ottó nyílt levelet intéz Savu igazgatóhoz, városunk volt szövetségi kapitányához, a Victoria sportklub ügyvezető igazgatójához. Ormay nyílt levelének szokatlanul éles, rendkívül kevés önmérsékletre valló hangja közüggé avatja a tisztán Ormayra és Savu igazgatóra tartozó ügyet és ez indokolja, hogy a különben teljes mértékben kiérdemelt agyonhallgatás helyett bizonyos foku részletességgel foglalkozunk vele.

Savu igazgató városunk sportjában

Savu igazgató nyilatkozata

A nyílt levél állításaira vonatkozólag kérdést intéztünk Savu igazgatóhoz, aki a következőkben nyilatkozott:

— Nem ért meglepetésként az Ormay támadása, miután már több mint egy hete figyelmeztetést kaptam Ormay környezetéből, hogy ilyen irányú kirohanás készül ellenem és klubom ellen. Az „Arena” szánalmasan gyenge nyílt levelében kirobant támadás nélkülöz minden komoly alapot és másnak, mint sértett ambíció és kicsinyes emberi gyöngeség természetes következményének, — alig minősíthetem.

A Stanciu-ügy és a Kinizsi 3000 leije

A Stanciu-ügytől abszolút távol áll úgy az én személyem, mint klubom vezetősége. Burada, klubunk megbízásából hivatalos ügyekben járt a Bánátban, ahol a 159. és 160. számú, okt. 2-án kelt meghatalmazásaink alapján az ATE és a Gloria-CFR kluboknál kellett inkasszót teljesítenie, egyben Timișoarán el kellett intéznie a TAC revánskérdésének tengeri kigyóvá nőtt ügyét. Ezért járt Burada Timișoarán. Ha ő ott pénzt adott és állást ígért valakinek, ezt csak saját kezéből és saját kasszájának terhére cselekedhetette, mert erre a Victoriától meghatalmazása egyik irányban sem volt.

Ami pedig a Kinizsi 3000 leijeit illeti, arra vonatkozólag sokkal közelebb is felvilágosítást nyerhetett volna Ormay, felesleges volt ez ügyben hozzám fordulnia. Kérdezze meg Suciu mérnököt, elnököket és ő meg fogja adni a kellő választ. A Victoria pénzügyeiben — amióta kezelésben vannak — kifogástalan rend uralkodik, amit éppen a Kinizsivel szemben is bebizonyítottunk alig egy héttel ezelőtt, de igazolhat a TAC, a NAC, a Törökvs stb. is.

A nyílt levelnek azon kérdését, hogy miért lakik Stanciu az Astoriában, egyenesen Stanciu-hoz utasítom. Szerinte ugyanis jelenleg jobb szálloda városunkban nincs és miután csak a napokban kapott Amerikában élő szüleiktől tekintélyes számu ropogós dollárokat, nem fáj neki az Ormay feje.

vezetőserepet töltött be a multban és fog betölteni minden valószínűség szerint a jövőben is. A személyét sportügyekből kifolyólag ért indokolatlan támadás sérti városunk, de az egész ország sportközvéleményének jóérzését is. Már csak ebből a szempontból is a leghatározottabban vissza kell utasítanunk Ormay nyílt levelének tendenciózus állításait és tiltakoznunk kell az ellen a buleward-lapoknál sem szokásos stílus és hangnem ellen, mely az utóbbi időben a timișoari sport kétségtelenül legkiemelkedőbb organumában kezd otthonossá válni.

A német tura

A német turára vonatkozólag alig van valami mondanivalóm. Az általunk megküldött propaganda-iratok hiteles másolatai Ormay rendelkezésére állnak. Megállapíthatja még ő is azokból, hogy a Victoriát nem játszottuk ki Románia, de még csak a cluji kerület bajnokcsapatának sem, hanem chronologikus sorrendben közölve a csapat által elért legutolsó eredményeket, még a Kinizsőtől szenvedett 5:1 és 2:0-ás vereségeket sem hallgattuk el.

Mindenesetre súlyosan esik a latba, hogy nem olvastam a müncheni „Fussball” című lap hivatkozott közleményét, de őszintén bevallom, hogy klubunknak — úgy, mint a Kinizsinek — nem áll módjában az összes német lapokra is előfizetni. Máskülönbén éppen a Victoria volt az, aki tiltakozását jelentette be a német lapok meg nem engedett reklámcsinálása ellen, míg én — amit, ha figyelemmel kísérte Ormay az újságok közleményeit, tudnia kellene — ott sem voltam a turán. És így a történetekről csak hazaérkezésük után értesülhettem.

A Szika-ügy és dr. Petric nyilatkozata

Ami a Szika-ügyet illeti, arra megadja a választ a „Sport”. Nekünk nem érdekünk ezzel az ügygel tovább is foglalkozni.

Petric drt nem ismerem és nyilatkozatára már csak ezért sem óhajtok reflektálni. Eljön az idő, amikor majd egymás mellé állíthatjuk az elért eredményeket és azok többet fognak beszélni minden viszontválasznál.

Konkluzió

Ezzel részéről teljesen befejezettek is nyilvánítom a nyílt levél ügyét, amely már csak hangja miatt sem érintheti személyemet. Az ország sportközvéleménye mindenesetre levonja belőle a konkluziókat, én csak annyit fűzök hozzá az Ormay írására:

Si tacuisses, filozofus mansisses!

Európai futball-konferencia lesz decemberben Brüsszelben

Megoldják a ma nagy problémáit - A krakói megbeszélés és az európai helyzet

(Budapest, 1925 nov. 4.) A krakói svéd-lengyel válogatott mérkőzés több ország vezető funkcionáriusát gyűjtötte össze az ősi lengyel város falai közé, akik megbeszélést folytattak a labdarugás nemzetközi kérdéseiről, különösképpen az amatőrproblémáról, mely fájó pontja szinte minden ország labdarugó-sportjának. Bár komoly eredményt a megbeszélés nem hozott, már maga az a tény is eseményt képez, hogy Meisl, Johansson és Cetnarowszky tárgyalásokba bocsájítottak az olasz Mauro-val és a cseh Cejndr-ral.

A FIFA pártjai

A prágai kongresszus után tisztán állt a FIFA pártokra való szakadása. Az amatőrpart élén Meisl és Johansson

vezérekednek. Ide számíthatók Ausztrián és Svédországon kívül: Svájc, Belgium, Dánia, Lengyelország és bár náluk még nem csinálták meg a szétválasztást, Magyarország is, mert reprezentánsaik Prágában a legtisztább amatőr-álláspont mellett tettek tanúságot. Az ál-amatőrfrakció vezére Franciaország és ebbe a táborba kell sorolnunk Olaszországot, Spanyolországot, Portugáliát, a délamerikai szövetségeket, szóval az összes latin államokat és még néhány országot, amelyek politikai okokból álltak a franciák mellé (csehek, jugoszlávok).

A semlegesek

Anglia éppen az amatőrkérdés rendezetlensége miatt távol tartja magát a FIFA-tól. Az Egyesült-Államok képviselői

selői meglehetősen részvétlenül mennek el a kontinens vajudó problémái mellett. Norvégia és Finnország a legnagyobb meglepetésre nem foglalt állást élesen az amatőr álláspont mellett. Nálunk ez a probléma még gyermekkorát éli, ők még nem érezték a saját bőrtükön az ál-amatörség áldásait, de meg egy nagy adag naivitás is hozzájárult ahhoz, hogy ezek az északiak elkábultak a francia frázisoktól.

A németek helyzete

A FIFA pártokra oszlásánál legnehezebb a németek helyét megtalálni. Ők elvben amatőr-pártiak, de egyrészt annyi kivételt tesznek, másrészt valószínűleg náluk is annyira divik az ál-amatör, hogy nem sorozhatjuk őket az amatőr csoport tagjai közé. Egészen bizonyos azonban, hogy ha Meisl és Johansson venne magának fáradságot, meg lehetne találni azt a közös programot, ami a németeket is az amatőr táborba hozza.

A megegyezés módja

Meislnek vállalnia kell a fáradságot és részint levélben, részint szóval meg kell nyernie azokat, akik alapján véve szintén amatőr-pártiak, de vagy félrevezették őket, vagy nem érdeklődtek eléggé a kérdés iránt, másodsorban pedig meg kell nyerni a kisebb szövetségeket, amelyek tájékozatlanságuk révén szinte tévedésből szavaztak arra az oldalra, ahol a csillogóbb szórakéták pukkantak. Meg kell tehát találni az érintkezést a törökök, esztek, lettek, bulgárok, Egyiptom stb. irányában is és ha Angliát meg lehet nyerni arra, hogy rezerváltságából kilépve kezébe vegye a zászlót, akkor a római kongresszuson alkotmányos uton reformálni lehet a FIFA-t. Ha nem, akkor nem marad más hátra, mint a robbanás. Ez sem lenne nagyon tragikus, mert Anglia vezérletével az amatőr-FIFA lesz a hatalmasabbik nemzetközi társulás. Már pedig ennek a toborzásnak szempontjából nem sok értelme volt a krakói megbeszélésnek.

Mindenki nagyon jól látja a mai helyzetet, de az ellenfelek összehozására nincs sok remény.

Meisl és Johansson értik egymást. Cetnarowszky dr. is az amatőr eszme hívé. Maurot pedig hiába akarják meggyőzni egy aranyászú Szent János ékes-szólásával is. Az olasz viszonyok ismerői előtt csak neveltségessé torzulhat egy olasz szájról elhangzó amatőr nyilatkozat. Nem vehetjük komolyan a cseheket sem, mert hiába csinálták meg a maguk házában a szétválasztást, a kongresszuson mégis az ál-amatörseget kodiifikáló francia javaslat mellett szavaztak. Más utakra, más módokra van tehát szükség, ha a FIFA-ban diadalra akarjuk juttatni az amatőr fellegást.

Bécsi tudósítónk beszélt egyébként Meisl Hugóval Krakóból való visszakerkezése után, de Meisl kitért a válaszadás alól azzal az indoklással, hogy a krakói értekezlet résztvevői szigorú hallgatást fogadtak. Más helyen informálódott ezután bécsi munkatársunk és annyit sikerült megtudnia, hogy a konferencia egyetlen érdemleges eredménye

a tervbevevett európai konferencia összehívása.

Lengyelország, mint kevésbé exponált és amellyel mindenkivel barátságban élő szövetség, vállalta az összehívó szerepét és a konferencia

decemberben Brüsszelben lesz.

A lengyel szövetség a közeli napokban már szétküldi az európai szövetségeknek a konferenciára szóló meghívókat.

SPORTEMBEREK TALÁLKOZÓ-
HELVE AZ ÓVÁRI
KOVÁCS-
FÉLE
SPORT-
BODEGA

A Victoria fegyelmi eljárást indított Burada ellen

Házi fegyelmi előtt a timișoara-i játékos csábítási vád

(Cluj, 1925. nov. 9.) Stanciu G., a Banatul volt jóképességi fedezetjátékosának, a Victoria csapatába történt átlépése alkalmából a timișoara-i sportsajtó egy vesztegetési, illetőleg játékos csábítási vádat kovácsolt. Amint a nyilatkozatok és ellennyilatkozatokból kitűnik, a Banatulnak állítólag bizonyítékai és tanúi is vannak arra nézve, hogy a Victoria megbízásából Aradon és Timișoarán járt Burada, az egyesület pénztárosa pénzt adott és állást ígért Stanciu G.-nak. — A Victoria vezetősége a vád kipattanása után azonnal kihallgatta Buradat, miután azonban Burada erőlesen tiltakozott a vád ellen, a további eljárást timișoara-i informálódásai eredményétől tette függővé. A timișoara-i sportsajtó éles állásfoglalása azonban arra készítette a Victoriát, hogy

haladéktalanul fegyelmi eljárást tegyen folyamatba pénztárosa ellen

és annak befejezéséig is felfüggesztette mindennemű sporttevékenységét.

A Victoria vezetőségének erélyes intézkedése meglepedést váltott ki sportkörökből és reményt nyújt arra, hogy a rendkívül kényes ügyben a Victoriának a szerepe rövidesen tisztázódni fog.

Savu igazgatónak lapunk más helyén az Ormay-ügyben közölt nyilatkozatából is kitűnik, hogy az egyesület teljesen távol áll minden játékos csábítási kísérlettől és mivel egy pénztáros sem adhat ezeket és ajánlhat fel állást a játékosoknak saját kezdeményezéséből, minden jel mellett szól, hogy az egész ügy a Banatulnak az egyik legjobb játékos elhagyása feletti elkeseredésében meggondolatlanul emelt alaptalan gyanúsítással fog összezsugorodni.

Délamerikai turára indul a Spárta

12 mérkőzést kötött le Argentínában, Braziliában és Uruguayban — Az Union Zizkov Németországban — Elmaradnak a cseh csapatok portugál és spanyol turái

— A „Sport“ prágai tudósítójától —

(Prága, 1925. nov. 9.) A Spárta vezetőségét a Club Montevideoi futball igazgatója táviratilag értesítette, hogy az 1926. évre sikerült a Spárta számára Délamerikában, még pedig Argentínában, Uruguayban és Braziliában összesen tizenkét mérkőzést lekötöni. A kötések Délamerika legnagyobb egyesületeivel történtek, programmon szerepel többek között a Club Nacional de Montevideo Európában is ismert csapata és tekintélyes anyagi jövedelmet biztosít a Spárta csapatának.

A Spárta jövő év júliusában indul délamerikai turájára és 20 legjobb játékosát viszi magával.

Az Union Zizkov németországi turára indul. A téli tura állomásai Észak-Németország legjelentősebb futballközpontjai, többek között Berlin is, ahol egy hét alatt három mérkőzésre kötötték le a tekintélyes játékerőt képviselő cseh csapatot.

Egész Csehországban élénk megütközést keltett, hogy a spanyol és a portugál szövetségek, illetőleg menedzsereik lemondottak a már egyszer lekötött turákat úgy a Victoria Zizkov, mint a Vrsovice egyesületeinek.

EPIGRAMME

Unui sportman de frunte...

Tu ai plecat în țări streine,
Dar Te-ai și grăbit retour...
— Ai uitat să iei cu Tine
Pălăria de — velour? ...

Lui Feri...

Centruhalfi, ca Tine — Schultz
— Se găsec destul de mulți!

Lui Lazar...

De goaluri poarta Ta-i ferită
— Lazar — Tu ești magistral!
Adversarii toți ezită
In fața Ta de — criminal...
CORIOLAN ANDREESCU

Akinek vaj van a fején, ne menjen a napra

Válaszunk a TAC-nak az „Arena“ múlt heti számában közölt levelére

A Temesvári Athletikai Club Tek.
Elnökségének.

Timișoara.

Folyó évi okt. 28-án kelt b. levelüket megkaptam és sietek arra válaszolni. Miután azonban b. soraik az „Arena“ című temesvári lapban is napvilágot láttak, természetesen kell találniuk és ne vegyék tőlem zokon, hogy itt a nyilvánosság előtt válaszolok Önöknek. Önök kifogásolják a „Sport“ október 26-iki számában megjelent „hirkopf“ egyik gyengéd célzását és megbiznak, vegyem fel a Kolozsvári Takarékpénztártól azt a bizonyos pénzt. Ha pedig nem tudom felvenni, úgy vonjam vissza az inkriminált megjegyzést, ellenkező esetben bünvádi eljárást indítanak ellenem, mint a lap felelős szerkesztője ellen.

Mindenekelőtt sietek kijelenteni, hogy a cikkben tényleg tévedés történt, amennyiben a Kolozsvári Takarékpénztárhoz semmiféle átutalás nem történt és nem is akart történni. Ellenben érkezett, vagy legalább is a TAC részéről jelezve lett, hogy érkezik pénzáttalás a Temesi Agrár Bank itteni fiókjához. A tényállás ezzel aligha változik és Önök bizonyára nem ilyen fajta rektifikációra reflektálnak. Nehogy azonban a hamis vád, amellyel engem, mint a „Sport“ felelős szerkesztőjét, megfenyegetnek, ilyen kicsiny alapokon épüljön fel, alábbiakban van szerencsém az események kronológikus sorrendjét eloladni és azután, ha úgy tetszik, várom a sajtópert.

1925 augusztus 15-én és 16-án Kolozsvárt vendégszerepelt a TAC. Első nap a Victoria volt az ellenfele és a mérkőzés folyamán Osziern kapus ujjcsonttörést szenvedett. Kapustartalékot a TAC nem hozott magával, kölcsönkérte tehát az ugyancsak zöld-fehér KKASE kapusát, Alexy Gézá (Toók), aki nagyon szépen védett és súlyosabb vereségtől mentette meg a TAC kapuját. A KKASE azt várta, hogy a TAC-tól köszönetet kap, amiért kölcsönadta kapusát, ahelyett azonban egészen más történt.

Néhány nap múlva már Kolozsvárra érkezett egy Gál (Paccer) néven ismert temesvári sportember és közölte Alexivel, valamint Rakitovszky (KAC) és Istvánffy II. (Victoria) játékosokkal, hogy utban van értük a szipka, akarom mondani Szika. Tényleg augusztus 7-én megérkezett Kolozsvárra Szika János, temesvári futballbíró, volt szövetségi titkár és azóta ugylászik, egyesületi ágens. Szika János ur itt lekötötte a Haggibbor 2 temesvári mérkőzésre, de itt tartózkodásának nem ez volt az egyetlen, sőt főcélja. Szika e napon többször találkozott a 3 játékosal, akiknek fűt-fát ígért, ha átlépnek a TAC-hoz. Alexi, akinek főzését már a TAC kolozsvári meccse után megkezdtek, hajlandónak is mutatkozott Temesvárra menni, a másik 2 játékos bejelentette az ügyet a vezetőségnek, amellyől azt az utasítást kapták, tárgyaljanak csak tovább, lássák, mire képes a TAC? Szika János megállapodásfelét is létesített a 3 futballistával, akitől azzal vált el, hogy hazaérkezése után átutalja számukra az utiköltséget a Temesi Agrár Bankhoz.

Szika elutazott és érdekes véletlen, hogy az egyik temesvári sportlapban néhány nappal azután megjelent az a röpke kis hír, hogy Rakitovszky már a legközelebbi vasárnap a TAC csatársorát fogja dirigálni.

A játékosok azonban nem siettek, az idő mult, mire előbb sürgető levél érkezik, majd a következő távirat:

Timișoara 19 1895 17 15 18

Alexi Géza str. pata 48.

Minden rendben gyertek vállalat utikoeltseget eloere kueld

Timisoara

Ez a távirat, melynek eredetije birtokunkban van, választ kapott, de nem Alexi részéről, hanem egyesülete, a

KKASE elnöksége intézte a következő levelet a TAC-hoz:

1925 szeptember 20.

A Temesvári Athletikai Club Tek.
Vezetőségének

Timișoara

Egy kissé furcsa és előtűnk szokatlan eset miatt vagyunk kénytelenek Önöket sorainkkal fölkeresni. Ugyanis birtokunkban van 2 drb. Önök által küldött sürgöny és egy levél, amelyben a TAC egyik vezetőségi ura (névleg is tudjuk ki) több kolozsvári játékos, köztük a mi kapusunkat is Temesvárra akarta szipkálni.

A mi játékosunkban még volt annyi őszinteség és klubszeretet, hogy nem ült fel Önöknek, hanem az esetről beszámolt klubja vezetőségének.

Mi kérjük és egyuttal figyelmeztetjük a TAC vezetőségét arra nézve, hogy a jövőben hasonló esetek meg ne ismétlődjenek, mert akkor nemcsak mivelünk szemben találják magukat az Urak, hanem a bukaresti F. S. S. R. központtal is, ami részünkről, azt hisszük, nagyon, de nagyon kellemetlen volna egy TAC vezetőségére, mint magára az egész klubra.

Kedves urak! Ez a hála és köszönet azért, hogy mikor önök itt jártak Clujon és nem volt kapusuk, mi kölcsönadtuk kapusunkat, aki szívvél-lélekkel védte az önök kapuját és megmentette önöket egy csunya vereségtől?

Ujból figyelmeztetjük, hogy sürgönyük és a levél birtokunkban van és azokat bármikor feltudjuk használni.

Remélve, hogy a jövőben hasonló eset elő nem fordul és a két klub közötti jóbarátság továbbra is fennmarad, maradunk sportbaráti szeretettel

Reiner s. k., intéző.

(Ajánlva.)

Ezek után a következő szerény kérésekkel bátorkodom Önöket zaklatni:

COMUNICATE OFICIOASE

Dela Subcomisia de Football Asociația Cluj

Legitimări. Se legitimează pe ziua de 4 Novembre a. c., cu drept imediat de joc pentru: Societatea sportivă a studenților universitari d-l Zeno Răzvan, iar pentru Societatea sportivă a studenților Academiei Comerciale d-nii Valeriu Moldovan și Iulian I. Jurca.

Pedepse. Se amendează cu câte 100 lei, următoarele societăți sportive:

KKASE, pentru motivul, că echipa pusă la dispoziția Subcomisiunii de arbitrii pentru examinarea candidaților nu s'a prezentat la timp pe teren.

KMTE, pentru același motiv.

KAC, pentru motivul, că echipa II. nu s'a prezentat la timp pe teren pentru a juca contra Haggibbor II în ziua de 25 Oct. a. c.

„Universitatea“ pentru același motiv. Cluj, la 6 Novembre 1925.

Din ședința ținută la 4 Nov. a. c.

(ss.) N. Manta,
președinte

(ss.) I. Mușiu,
secretar

Circulară

Către toate Societățile Sportive de Football ale Comitetului Regional Cluj.

Avem onoare a Vă aduce la cunoștință, că în ședința Subcomisiunii de Football Asociație din Cluj, ținută în ziua de 4 Noemvrie a. c. s'a hotărât ca taxele de legitimare a jucătorilor să fie solvitea (vârșate) direct în cassiera Comitetului Regional F. S. S. R. Cluj, (la Dl. cassar Stoicovici) iar chitanțele despre vârsarea sumelor sunt a se anexa împreună cu fotografiile jucătorilor pentru ceri se cere legitimarea, la foile de legitimare.

Președinte:
s. s. Manta.

Secretar:
I. Mușiu.

Circulară

Către toate Societățile Sportive de Football ale Comitetului Regional Cluj.

În ședința Subcomisiunii de Football Asociație din Cluj, ținută la 4 Noemvrie a. c. s'a hotărât ca orice corespondență ce privește Subcomisiunea și care urmează a se desbata la ședință să fie înaintat în fiecare săptămană mai târziu până Miercuri seara orele 7 și jum. p. m. pe adresa Subcomisiunii sau pusă în cutia depe ușa localului Subcomisiunii din Str. Avram Iancu Nr. 18.

Ispravnici, secretari, și orice alte persoane cari au reclamații verbale sau doresc informații să se prezinte la Secretarul Subcomisiunii Miercuri seara orele 7 și jum., (în fiecare săptămană) în localul Subcomisiunii din Str. Avram Iancu.

Președinte:
s. s. Manta.

Secretar:
I. Mușiu.

Circulară

Către toate Societățile Sportive de Football ale Comitetului Regional Cluj.

În conformitate cu circulare No. 225—1925 a Comisiunii Centrale de Football Asociație din București Vă rugăm a înainta mai târziu până la 20 Noemvrie a. c. despre toate datele ce aveți față de ori care altă societate sportivă din țară sau străinătate și un tablou despre toate pretenziunile ce aveți față de aceleași societăți.

Totodată Vă somăm ca în termen de 2 (două) luni să achitați toate datoriile ce aveți față de societățile din țară și în termen de 1 (una) lună datoriile față de societățile din străinătate, în caz contrar se vor lua cele mai aspre măsuri (sistându-se activitatea) contra societăților cari nu vor executa ordinul de față.

Președinte:
s. s. Manta.

Secretar:
I. Mușiu.

LEGUJABB

Aradi sportesemények

Visszavonták az AMTE felfüggesztését

AMTE--Hakoah 12:0 (6:0)

— Bíró Vajtanu Titus —

Az AMTE mégis megtarthatta mérkőzését, mert az aradi Comitetul Regional szombaton tartott ülésén hatálytalanította az alkerületnek a munkás csapat felfüggesztéséről szóló határozatát. A CR e határozatot helyesnek és jónak deklarálta ugyan, azonban annak végrehajtását mégis felfüggesztette abban a reményben, hogy az AMTE részéről a botrányok nem fognak megismétlődni. Kötelezték az AMTE-t, hogy minden alkalommal — még ha nem is rendező — megfelelő rendezőgárdáról és rendőrségről gondoskodjék és játékosait minden meccs előtt figyelmeztesse a fair játékra.

Az AMTE különben lelépte a Hakoah-t. Góljain Auer II. (6), Stoffa (2), Mikoczky (2), Teleky és Auer I. osztókodtak.

ATE—Olimpia 5:1 (1:0). I. oszt. bajnoki, bíró Kubik. A jó formában levő ATE biztos fölénytel győzött Mikula (2), Vajda, Bodnár és Balogh góljával. A vigaszgólt Barbu I. rugta.

Voința Victoria—Wacker 1:0 (1:0) II. osztályu bajnoki, bíró Orawetz.

Timișoarai bajnoki eredmények

Kinizsi—Sparta CFR 5:0 (3:0). A Kinizsi nagy fölénytel játszva, könnyen győzött Teszler (2), Semler (2) és Tánzer góljával. Bíró Danciu.

TAC—Rapid 4:2 (1:1). A TAC csak küzdelem után, de megérdemelten győzött. Holz rugta a vezetőgólt, amelyet Walleth tizenegyesből egyenlített. Utóbbi érvényességéhez azonban szó fér, mert Walleth a kapufának rugta a tizenegyeset és az onnan visszapatannó labdát a hálóba. (Keller bíró azzal menti tévedését, hogy úgy látta, a kapus érintette a labdát.) A második félidőben Walleth megszerzi a vezetést, most Holz egyenlít, majd Poszák és újra Holz bebiztosítják a győzelmet.

ZsSE—Politechnica 6:2 (0:1). I. osztályu bajnoki. Bíró Petcu.

II. osztályu bajnokiak:

Chisoda—RMS 2:0 (0:0). — Bíró Jenser.

Kadima—Freidorf 2:0 (1:0). Bíró Révész.

Patria—Tricolor 7:5 (3:0). — Bíró Löbl.

Fortuna—ZsMTE 7:3 (4:2). Bíró Tóth.

Petroșani

Ucasp—AAC 2:0 (0:0). Veszprémi és Vasváry a góllövők.

Brașov

BMTE—Olimpia 4:2 (3:1). Barát-ságos. A munkáscsapat beigazolta minapi győzelme realitását. Bíró Nyul.

Coltea—Hargita 8:1 (3:0). I. oszt. bajnoki — bíró Szabó. A tavaly bajnokjelölt odorheii csapat súlyos vereségét főként gyenge kapusának köszönheti.

Sfântul Gheorghe

Brasovia—Concordia 4:1 (0:1). bajnoki, bíró Suci.

Alba-Julia

Unirea—CFR (Șimeria) 1:0 (0:0). A már eddig is több kitűnő eredményt elért albajuliai csapat szép győzelmet aratott az aradi bajnokságban jól szereplő vasutasok ellen. Róth (Török-vés) rugta a győztes gólt. A mérkőzést sajnálatos baleset teszi emlékeztetővé. Leonard hadnagy, az Unirea csatára, ismert szebeni válogatott, összeütközött Sibik piskii centerhalfal és lábfeje sérült. Bíró a brasovi Gombár, aki nem volt elég érelyes a durvaságokkal szemben.

A Haggibbor szép játékkal győzött Aiudon

Haggibbor—NTK 7:0 (2:0). A cluji bajnokságban jelenleg vezető Haggibbor vasárnap Aiudon játszott. A cluji csapat 5 tartalékja dacára végig

főlényben volt és szép játék után győzött Reményi (4), Fahn (2) és Fleischer góljával. Az NTK a mezőnyben jól játszott, de a Haggibbor technikai fölényét nem tudta parírozni. Bíró Kasztnér.

A tartalékolt Husos súlyos vereséget szenvedett a CFR-től

CFR--Husos 4:0 (1:0) - I. osztályu bajnoki mérkőzés - A Husos tartalékhalfsora miatt veszítette el a mérkőzést

(Cluj, 1925. nov. 9.) A bajnoki tabella közepére küzdötte fel magát szép és értékes győzelmeivel a legnagyobb játékerőt képviselő új I. osztályu csapatunk, a Husosok ifju együttese és a tegnap is egészen más eredményt ért volna el, ha a szerencsétlen körülmények következtében nem kénytelen egyik legfontosabb meccsén csapatának főerősségét, a teljes halfsorát nélkülöznie.

A CFR saját pályáján mindig veszélyes csapata nagy erővel fektűt a küzdelembe és az első félidő 32. percében Takács, a II. félidő 9. percében Kronstädter, 32. percben újból Takács és a 40. percben Ujfalvi góljával megérdemelten nyeri a mérkőzést.

A győztes csapatból Bázsa játéka emelkedett ki és elsősorban az ő lelkes játékának köszönheti a csapata győzelmét. Mellette Udvari és Deák nyújtottak megfelelőt. A Husosok csapatából Marosan, Novák, Dési és Kaucsár játéka tetszett.

Cincár kifogástalanul vezette a helyenként heves mérkőzést.

CFR: Micu — Sütő, Bázsa — Udvari, Deák, Végh Gyula — Nagy Miklós, Takács, Ujfalvi, Kronstädter, Bogdán.

Husos: Politzer — Novák, Kövesdi Bán, Osváth, Toncár — Kozma, Kaucsár, Katona, Dési, Marosan.

A bajnokság állása:

A cluji I. o. bajnokság

1. Haggibbor	6	5	1	—	18	4	11
2. KKASE	7	4	2	1	13	7	10
3. CFR	6	4	—	2	13	10	8
4. Victoria	4	2	2	—	5	1	6
5. Universitatea	3	2	1	—	7	1	5
6. RMS	7	2	1	4	10	14	5
7. Macelari	5	2	1	2	8	13	5
8. KAC	6	1	2	3	10	12	4
9. Academia	4	—	—	4	3	11	—
10. KMTE	6	—	—	6	3	17	—

SPORTHUMOR

Gól

— Tudod-e, hogy miért táncol a labda a kapu hálójában?

— ??

— Mert be van rugva.

Apróhirdetések

Előnyös csere. Tizenöt lelkes csatárt adnánk egy lélek nélküli góllövőért. A KKASE vezetősége

Adásvétel. Pechszéria angróban Goldnernél.

Válogatott hasonlatok

A jó futballbíró olyan, mint a Zwackkeserű: Unicum.

A rossz kapus olyan, mint a naiv ember: mindent bevesz.

Sportmulatság. A KKASE folyó hó 14-én szüreti mulatságot rendez a Központi szálloda helyiségeiben.

IRÓGÉPRAKTÁR
SPECIÁLIS JAVITÓMŰHELY

**Finkler
Antal**

Cluj, Strada Regina
Maria 9

TELEFON:
4-93

VIVÁS

A Román Vivósövetség alakulógyűlése

Vasárnap, f. hó 8-án alakult meg Bucureștiben a Román Vivósövetség, melyre a cluji vivók megbízásából Pop Marian örnagy és ifj. Szele Márton utaztak le, míg Nagyváradról Hegedűs Imre NSE s Marosvásárhelyről dr. gróf Teleky Domokos MSE vesznek részt az alakuló gyűlésen.

A gyűlésen tárgyalás alá fogják venni a kiküldöttek a romániai vivóélet megoldásra váró problémáit. Legfontosabbak ezek közül a kapcsolat felvétele a nemzetközi vivósövetséggel, nemzetközi szabályok kötelezővé tétele a versenyeken, a versenyrendezések körüli anomáliák megszüntetése, az országos bajnokságok szabályainak lefektetése, a jury kérdése s végül a vivómester kérdés. E két utóbbi probléma talán a legsúlyosabb, mert megoldása nélkül nem fog lehetni Románia vivóéletét nemzetközi viszonylatokban is komollyá tenni.

A közgyűlés hivatása lesz a Romániában jelenleg még nagy számban élő s igen kiváló jury tagoknak az összehozása, akik közül kiválasztva a legjobbakat, mesterek vezetése mellett föltétlenül szükséges lesz jury-tanfolyamok rendezése. Az ilyen tanfolyamokat végzetek lehetnek majd bírái csak a vivóknak, hogy a versenyek lebonyolítása zavartalanul biztosítható. Mert nem kell elfelednünk, hogy egy versenyen a jurynek nagyon kényes és nehéz helyzete van s nagyon fontos, hogy nagy rutinnal rendelkező bírái legyenek az egyforma erejű versenyvivóknak.

A másik súlyos probléma a mesterkérdés. Az igaz, hogy most még rendelkezünk nagyon kiváló mesterekkel, azonban utánpótlást sehol sem tapasztalunk. Föltétlenül szükséges, hogy a működő diplomált mesterekből egy bizottság alakíttassék, mely behatóan foglalkozva ezzel a kérdéssel, a megoldásra vezető utat megtalálja.

Nagy reményeket fűzünk a kongresszus munkájához s reméljük, hogy csatlódni nem fogunk s be fogunk tudni számolni a romániai vivóélet újraszülésétéről.

SPORTÉRMEKET

zománcozott és préselt egylett jelvényeket készít

MAXIM OSTERN

arany-, ezüst- és fémáru gyár Temesvár, II. Malom tér



A kolozsvári
GZELL sörfőzde világos

URSUS

sőre a közönség legkedveltebb itala!

Össze nem tévesztendő más gyártmányú „Czell” elnevezésű sörrel, mert csak az „URSUS” elnevezésű sör az eredeti és közkedvelt

Kolozsvári
Monostori sör!

SZINHÁZ

A cluji Magyar Színház e heti műsora

Kedd: Peer Gynt. (Hatodszor. Esti előadás leszállított helyárrakkal. Kezdeté este 8 óraker. Előadás kezdetén a nézőtérre vezető ajtókat bezárják. Sorozatszám 101.)

Szerda: Boccaccio. (Operett repris, új szereposztással. Karácsonyi líli fellépésével. Premier bérlet 16 sz. Sorozatszám 102.)

Csütörtök: A Rosé-kvartett hangversenye. (Kezdeté 8 óraker. Általános bérletszűnet, felemelt helyárrakkal. Hangverseny kezdetén a nézőtérre vezető ajtókat bezárják. Sorozatszám 104.)

Péntek: Masa pénzt keres. (Ujdonság először. Neményi Liliivel. Premier bérlet 17 sz. Sorozatszám 105.)

Szombat délután 4 óraker: Elssler Fanny. (Lengyel Irénnel. Operett ujdonság 9-edszer, mérsékelt helyárrakkal. Sorozatszám 106.)

Szombat este 8 óraker: Masa pénzt keres. (2-szor. Neményi Liliivel. Rendes helyárrak. Sorozatsz. 107.)

Vasárnap délután fél 3 óraker: Ezüst-sírály. (Leszállított helyárrakkal. Karácsonyi lílivel. A László Andor mulató jelenetét Puskás Béla és zenekara kíséri. Sorozatszám 108.)

Vasárnap délután 6 óraker: Masa pénzt keres. (3-adszor. Neményi Liliivel. Rendes helyárrakkal. Sorozatszám 109.)

Vasárnap este 9/9 óraker: A cárnő. (Poór Liliivel. Bérletszűnetben. Sorozatszám 110.)

Hétfő: Masa pénzt keres. (4-edszer. Napi bérlet 38. sz. B. Sorozatszám 111.)

Kedd este 8 óraker: Csenedlet. (Molnár Ferenc új egyfelvonásosa. Először.) Utána: Botcsinálta doktor. (Moliere-repris. Premier-bérlet 18. sz. Sorozatsz. 103.)

Kedd este 10 óraker: Ótóra vendég. (Maximilian román színtársulatának vendégjátéka. Emelt helyárrakkal. Sorozatszám 112.)

Felelős szerkesztő:

MOLITÓRISZ PÁL

Kiadja a Sport Lapkiadó Vállalat

Bizományosainkhoz!

November 1-től kezdődőleg megbízásunkat a Pallas-lapterjesztőtől visszavontuk és a „Sport” terjesztését saját kezelésünkbe vettük át. Az elszámolások tehát a jövőben (a november 2-iki, 30. számunktól kezdődőleg) közvetlenül kiadóhivatalunknál eszközlelndők.

**INGYEN
3500 lei-**

hez juthat az, ki a

**PARISIEN ARUHÁZ R.-T.
Calea Regele Ferdinand 12**

áruházban bármit vásárol, mert a Parisien Aruház R.-T. igazgatósága elhatározta, hogy cége jövedelmének egy bizonyos hányadát vevőkörzéségének juttatja vissza és pedig minden hónap 25-ik napján a cég kirkatában közszemlére helyezett

3 értékes tárgyat

közjegyző jelenlétében kisorsolja és a tárgyat vagy annak ellenértékét a szerencsés nyerőnek díjmentesen kiszolgáltatja.

Férfi divat-, rövid-, kötöttáru, harisnya, porcellán- és tüvegáru, gyermekkoscsik és gyermekjátékok legolcsóbb és legnagyobb választékban áruházunkban kaphatók.

Sorsjegy minden vevőnek ingyen lesz áruházunkban kiszolgáltatva.